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HC Baník Sokolov 
B. Němcové 1780 
356 01 Sokolov 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, 
Josef Řezníček, Mgr. Pavel Setikovský, Bc. Vladimír Šindler, Mgr. Martin Loukota a Antonín 
Vansa (dále jen „DK ČSLH“) na svém zasedání dne 7. 3. 2018 rozhodla ve věci jednání 
hráče klubu HC Baník Sokolov, se sídlem B. Němcové 1780, 356 01 Sokolov, reg. č. ČSLH 
40901 (dále jen „Klub“), Milana Davídka, reg. č. 0889101998 (dále jen „Hráč“), kterého se 
Hráč dopustil v utkání II. ligy ČR č. 2219 mezi družstvem TJ HC Jablonec n./N., reg. č. 
ČSLH 50401, a družstvem Klubu hraném dne 28. 2. 2018 v Jablonci nad Nisou (dále jen 
„Utkání“) 
 

t a k t o : 
 
Hráč se svým jednáním v čase Utkání 60:00 dopustil disciplinárního provinění dle přílohy č. 
2 části A bodu 3. Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. 
(dále jen „SDŘ“), za což se mu v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ a ve smyslu přílohy č. 2 
části A bodu 3. SDŘ ukládá trest zastavení činnosti na dobu od 7. 3. 2018 do 22. 3. 2018 
včetně. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
DK ČSLH se na základě zvláštní zprávy delegáta Utkání p. Stanislava Gottwalda zabývala 
jednáním Hráče z času Utkání 60:00, které bylo uvedenou zvláštní zprávou popsáno 
následovně: „Několik vteřin před ukončením utkání za rozhodnutého stavu 3:5 pro tým H 
všichni hráči přestali hrát a čekali na závěrečnou sirénu. V tom se hráč H 22 Milan Davídek 
naprosto bezdůvodně rozjel a napadl nic nečekajícího protihráče (SEK). Vyvolal tak 
šarvátku ve které chtěl pokračovat i po zásahu čárových rozhodčích. HR mu uložil trest 
VT+OK. Po uložení trestu opakovaně odmítal opustit led a odebrat se do kabiny. Snaha ČR 
byla marná - z ledu neodešel a šel zdravit diváky.“ 
 
V dané věci DK ČSLH shledala jednání Hráče jako zcela nepřípustné. Hráč se dle 
uvedeného popisu opakovaně dopouštěl zcela flagrantního narušování autority rozhodčích, 
kdy nejprve neuposlechl jejich výzev k zanechání jednání, jímž se snažil vyprovokovat 
potyčku s hráči družstva klubu TJ HC Jablonec n./N., reg. č. ČSLH 50401. Byl-li mu za toto 
jednání uložen větší trest na 5 minut + osobní trest do konce utkání, bylo povinností 
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Hráče, aby ve smyslu čl. 101 bodu vi. pravidel ledního hokeje 2014-2018 a dále ve smyslu 
čl. 109 pravidel ledního hokeje 2014-2018 okamžitě odešel do šatny. Dle DK ČSLH je 
naprosto neakceptovatelné, aby se Hráč tímto rozhodnutím rozhodčích Utkání neřídil. 
Tímto jednáním, jak již bylo uvedeno shora kategorickým způsobem narušoval roli 
rozhodčích jakožto autority utkání, která má dbát na řádný průběh zápasu. 
 
Z uvedených důvodů dospěla DK ČSLH v projednávaném případě k závěru, že se Hráč 
shora popsaným jednáním dopustil disciplinárního provinění dle přílohy č. 2 části A bodu 3. 
SDŘ, za což se mu v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ a ve smyslu přílohy č. 2 části A bodu 
3. SDŘ ukládá trest zastavení činnosti na dobu od 7. 3. 2018 do 22. 3. 2018 včetně. 
 
Disciplinární poplatek ve výši 1.000,- Kč za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit 
na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 08. 04. 2018 a v téže lhůtě zaslat 
kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu 
musilova@czehockey.cz. 
 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru Českého svazu ledního hokeje z.s.  
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 07. 03. 2018 
 
 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 


